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5.9- La figura muestra un espejo retrovisor con la siguiente advertencia: "Los objetos en el
espejo estan mas cerca de lo que parece".

a) ¢El espejo es concavo o convexo?
b) ¢Cudl es la razdn practica de su curvatura?
c) Si el espejo es una seccidn de esfera cuyo radio de curvatura es 1,00 m, éa qué distancia se

encontrara un vehiculo de 2,00 m de ancho cuya imagen en el espejo tiene un ancho de 3,00
cm?
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b) La distancia focal de una lente divergente es de 0,50 m. Un objeto se coloca a 1,0 m de la lente. ¢ Ddnde se encuentra la

D.10) b focal de
— imagen del objeto? ¢ Cual es el aumento?
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